

减资公告

哈尔滨茂泽信息咨询服务有限公司,统一社会信用代码:912301023009789325,法定代表人:孙鹏,经股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币1000万元减少至人民币10万元,请债权人于见报之日起45日内办理相关手续,特此公告。

减资公告

牡丹江禹丰房地产经纪有限公司经股东会研究决定减少注册资本,由原来的200万元减到1万元,营业执照注册号:91231000MA190RDL5W,请债权人自见报之日起45日内向公司清算小组申报债权或要求债务担保,根据公司法,特此公告。

牡丹江禹丰房地产经纪有限公司

2021年9月29日

公告

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权现受让人及相关情况予以公示:

本人郭雅微,现为坐落于哈西民主家园A-01栋1单元8层07室房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积60.99平方米。该房屋原所有人马贵珍(郭嘉显),已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号01090213627,申请不动产权登记所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切后果和法律责任。

如有异议,请自公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市哈西新区房地产开发有限公司和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道里一分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市哈西新区房地产开发有限公司,哈西新区阳光街7号,联系电话:0451-51871905。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心道里一分中心,道里区经纬七道街3号,联系电话:0451-87630943。

公示

本人闻士德,公民身份证号:230103195808232454。现为哈尔滨市香坊区电碳路41号房屋(建筑面52.35平方米,房屋喷号B2-20)的受让人。该房屋位于东三环快速路道路工程项目征收范围内。原房屋所有人:时桂英(时桂芝),产权证号:00107976。现已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区人民政府征收办公室。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区人民政府征收办公室,香坊区旭东街55-7号,联系电话:0451-82956747。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条之规定,我局依法给予尹某行政拘留十日的处罚。

南通市公安局崇川分局
2021年9月27日

为检查细菌武器的效能,石井四郎发明了利用活人进行细菌实验。他说:“鼠疫流行在自然条件下是容易发生的,但要用人工办法来造成流行病就不那么容易了……”据川岛清供认:“为尽量完备研讨细菌对人的传染作用,及尽量迅速研究出制造细菌武器以供战时使用的方法起见,第731部队内广泛进行过用活人作对象来检查一切致命细菌效能的实验,每年都有五六百犯人被送到第731部队里去。”在731部队里每年被押进监狱里用做实验材料的有400—600人。根据新发现的“特别移送”原始档案分析判断,在731部队长达13年的时间里至少有5000人被以活人做实验的手段杀害。

1. 细菌注射

日本军医把带菌溶液或注入“马路大”的血管里,或皮下注射,而后观察被细菌感染者的病情变化。该部队从苏境地区鼠疫流行区域抓来40只老鼠,从这些老鼠身上抓了200只带菌的跳蚤,再提取跳蚤毒液,给3名抗日工作者注射。结果这3个人都患上了鼠疫,在19天后先后发烧达39°C—40°C,他们

国庆节将至 疾控专家建议: 减少出行 非必要不离哈

生活报讯(记者仲亮)国庆节将至,对于准备出行的人员有哪些提醒?28日,在哈尔滨市人民政府新闻办公室举行的疫情防控新闻发布会上,哈尔滨市疾控中心主任助理王艳回答了市民关注的问题。

据介绍,本次疫情从流行病学调查看,主要有以下三个特点:

1 病例发现时均处于发病早期。

2 本次病毒感染来源不清楚,通过多场婚礼、多人共同游戏、共同居住、多次聚餐等感染后造成传播,这些活动场所多为相对密闭空间,但目前看感染者之间存在比较明确的流行病学关联。

3 病毒传播速度非常快,传播能力很强。

接下来,“十一”黄金周即将来临,因哈市发生局部暴发疫情,建议市民减少出游和旅行,非必要不离哈,多待在家里。如果一定要外出须持48小时核酸证明,并做好个人防护。

一是做好出行前准备。随时了解疫情及防控信息,注意查询目的地相关防疫政策,科学规划出行。提前网上预约,避开景区景点的高峰时段,错峰出行。备足出行期间所需的口罩、免洗手消毒液等防护用品,在没有洗手设备时可以用于清洁双手,降低感染风险。

二是出行过程中做好防护。

三是返程后做好健康监测。返程后要做好14天的自我健康监测。外出归来后,应密切关注自身及家人的身体状况,如出现头痛、发热、干咳、乏力、咽痛、嗅味觉减退或丧失等不适症状应立即就近就诊,就医途中要全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。要密切留意国内疫情信息,返回后若您发现近14天有到过中高风险地区、有本土疫情报告的城市、与阳性人员同乘交通工具或与其活动轨迹有交集,请主动向社区报备,并配合做好疫情防控措施。为了您和家人的健康,倡导您从外省返程后主动进行一次核酸检测。

哈市27日 新增本土确诊病例11例

生活报讯(记者仲亮)28日,哈尔滨市人民政府新闻办公室举行疫情防控新闻发布会,哈尔滨市卫健委副主任柯云楠通报了哈尔滨市疫情防控最新情况。

9月27日0—24时,哈尔滨市新增本土新冠肺炎确诊病例11例,其中,巴彦县8例,松北区3例。上述新增确诊病例是在隔离观察期间及全员核酸检测中发现,新冠病毒核酸初筛结果呈阳性,闭环转运至定点医院进行隔离治疗,专家组依据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版修订版)》,结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,诊断为新冠肺炎确诊病例。有关部门已对所有排查出的密切接触者和密接的密接全部落实隔离管控措施,并进行追踪排查,对涉及到的小区进行封闭管理,对其曾经活动过的场所进行终末消毒和封闭管理。

当日新增确诊病例主要情况:

确诊病例49:新冠肺炎确诊病例(轻型),现住巴彦县兴隆林业局利民家园。

确诊病例50:新冠肺炎确诊病例(轻型),现住松北区地恒托斯卡纳。

确诊病例51:新冠肺炎确诊病例(普通型),现住巴彦县兴隆林业局利民家园。

住巴彦县松花江乡。

确诊病例52:新冠肺炎确诊病例(普通型),现住松北区地恒托斯卡纳。

确诊病例53:新冠肺炎确诊病例(普通型),现住巴彦县兴隆林业局春林苑。

确诊病例54:新冠肺炎确诊病例(普通型),现住巴彦县兴隆林业局富民家园。

确诊病例55:新冠肺炎确诊病例(轻型),现住巴彦县林业局富民新区。

确诊病例56:新冠肺炎确诊病例(轻型),现住巴彦县兴隆林业局兴街13委。

确诊病例57:新冠肺炎确诊病例(普通型),住巴彦县盛隆国际。

确诊病例58:新冠肺炎确诊病例(轻型),现住巴彦县金源嘉园。

确诊病例59:新冠肺炎确诊病例(轻型),现住松北区地恒托斯卡纳。

同时,为确保核酸检测全覆盖、无遗漏,哈市已对核酸检测实行龙江健康码赋码管理,未按疫情防控要求进行核酸检测的人员,健康码会调整为“黄码”,“黄码”市民出行将受到影响,待完成检测且结果为阴性的,健康码会调整为“绿码”。

9月20日14时至9月23日17时 去过哈尔滨海宁皮革城的 请立即报备!

生活报讯(记者张立)为严格落实“外防输出、内防扩散”的防控策略,有效控制和降低疫情传播风险,哈尔滨市疾控中心发出紧急提醒:请在9月20日14时到9月23日17时来过哈尔滨海宁皮革城的人员自觉履行疫情防控义务,第一时间向所在社区(村)或工作单位报备,实行严格的居家隔离措施,如未报备造成疫情扩散的,将被追究法律责任。

哈市松北区地恒托斯卡纳4期等 调整为中风险地区

生活报讯(记者张立)28日,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部决定,自9月28日24时起,将哈尔滨市松北区地恒托斯卡纳小区4期和巴彦县松花江乡民胜村,巴彦县巴彦镇金源嘉园小区、悦和新城小区,巴彦县兴隆镇阳光名苑小区调整为中风险地区。其他地区风险等级不变。

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家咨询组综合评估研判,哈尔滨市应对新

确诊病例主要活动轨迹涉及场所

9月12日,道外区墨冉舞蹈工作室(道口三道街)。

9月13日—18日、21日,巴彦县金源嘉园。

9月13日—20日,巴彦县兴隆林业局名羊烤坊。

9月13日—16日,巴彦县兴隆林业局早市。

9月13日,巴彦县兴隆镇火车站,6253次列车(13车厢9号),绥化火车站、1路公交车、中兴春天商场、正大商场,绥化至兴隆镇线路客车(黑A57026,15:55发车)。

9月14日、16日、22日,巴彦县兴隆林业局营林处。

9月15日,巴彦县邓家煎饼(利民家园22号楼),呼兰区河口湿地公园,松北区地利生鲜(南京路)。

9月17日,巴彦县兴林水果食杂超市,神碳烤场(巴彦店),呼兰区车司令(利民东一大街)。

9月17日、20日,巴彦县兴隆贮木场,家得乐超市(盛隆国际小区)。

9月18日,巴彦县家家果生鲜超市。

松北区、巴彦县疫情防控工作中 履职不力党员干部被追责问责

生活报讯(记者张立)28日,中共哈尔滨市纪律检查委员会哈尔滨市监察委员会发出关于哈尔滨市松北区、巴彦县疫情防控工作中履职不力党员干部被追责问责情况的通报。

自2021年9月21日哈尔滨市巴彦县发生本土疫情以来,全市各地区各部门严格落实市委、市政府“外防输出、内防扩散”的防控策略,快速启动各项防控工作。但松北区、巴彦县个别党员干部对疫情防控工作重视不够、准备不足,对隔离转运人员管控不到位,给疫情防控带来安全隐患,对全市疫情防控工作造成不良影响。为进一步严明纪律,经哈尔滨市委同意,现将有关情况通报如下。

疫情发生后,巴彦县疫情防控指挥部决定应急管理局负责确诊病例密切接触者隔离转运组将确诊病例密切接触者韩某某、刘某某分别转运至哈尔滨市两所宾馆集中隔离。

贴“731部队”的南通车主: 你这是叫板呢,还是找抽呢?

生活报首席评论员 静伟
要我说,南通那个在车身贴“731部队”等标识的车主,就是癞蛤蟆上高速——愣充迷彩小吉普,最后闹得个厕所里扔炸弹——激起民愤(粪),这就是屎壳郎钻粪堆,找死(屎)啊!

这个车主,看照片是个年轻人,不知道他到底是存心精日辱华,还是哗众取宠,前者是拿无耻当光荣,后者是拿无知当个性。我想前者的可能性应该不大,如果真是,那就不仅是精日,简直就是反

人类了。更大可能是后者,但哗众的效果是有了,取宠却适得其反,不仅出丑,而且招恨。

你说你在车上贴“731部队”还贴“必胜”,车身还弄上美国和日本的国旗,你这是叫板呢,还是找抽呢?

我不知道,这个年轻人听没听说过,九年前,西安车主因为开日系车就被人用U型锁击穿头骨的案子,在那起事件中,受害的西安车主是完全无辜,人家就是正常的购买消费行为,结果还招来了无知

狂徒的恶意伤害。你这可是赤裸裸地刺激民族情感,如果真招来了些偏激的人,对你做出极端的举动,虽然那样的人也会受到法律的严惩,但你肯定不会得到舆论的同情。所以你得“庆幸”,是人民警察救了你啊!虽然行拘15日的代价也很惨痛,但愿这样沉痛的教训,能够让你长点儿记性,长点儿心,更长点儿脑子。

我也不清楚,这个年轻人对于历史了解多少,知不知道“731部队”在中国这块土地上犯下多大的罪恶,给国人带来过多大的伤害,给我们的民族带来过多大的耻辱?你无知者无畏,但在牢记这段历史的人的眼里心中,却是挑衅和伤害,怎么可能容忍你横行霸道,招摇过市?所以说,人呐,一定得有敬畏感,包括对历史的敬畏、对法律规则的敬畏、对他人情感的敬畏,永远不要触碰一个社会的底线,尤其在大是大非面前,更是含糊不得,玩笑不得。否则的话,求锤得锤,痛的还是你自己,到时候可别后悔。



告诉你一个真实的七三一部队 以活人为材料 进行细菌实验活动



石井四郎的司机越贞夫亲眼看到731部队的实验人员每天三次将被关押的中国人推进密封的玻璃柜内,分别进行一度、二度、三度的毒气实验,直至将他们毒死为止。

6.冻伤实验
731部队第一部专设了一个冻伤研究班,它研究的内容有:人在什么样的温度下能冻伤,不同程度的冻伤会带来什么后果,怎样治愈冻伤。



生活报中缝广告
生活报分类广告
受理地:哈尔滨道里区地税
街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804
当天办理,次日见报。
也可线上定稿,邮寄报纸。

(下转 A04 版)